

106. fundur

Fimmtudagur 14.
18:00 Skrifstofa SHA



Stúdentaráðs

desember 2023 kl.
– D hús

Fundarritari: Hanna Karin

Mættir: Sólveig Birna (forseti), Hanna Karin (varaforseti), Ragnheiður Rós (fjármálastjóri), Hulda, Silja, Sóldís, Bryndís, Páll, Hrönn (Eir), Rakel, Lilja, Berglind, Æsa, Cristina, Fanney.
Fundur settur: 18:00

Fundardagskrá

1. Tilkynningar frá framkvæmdastjórn

- Sólveig Birna sagði frá fundi sem hún sat (ásamt tveimur öðrum úr stúdentaráði)
- Hulda tilkynnti okkur að niðurstöður úr fýsileikakönnuninni kæmi bráðlega.
- Rætt um mögulega sameiningu við Bifröst, kosti þess og galla.

2. Stóra Vísó - staðan hjá félögum

- Aðildarfélög greindu frá stöðu sinni varðandi skipulag fyrir Stóru Vísó.
- Mikilvægt að félögin séu á tánum svo viðburðarnefnd geti byrjað að plana rúturnar.
-

3. Fyrirkomulag á Árshátíð SHA 2024

- Sólveig sagði okkur frá fundinum sem hún og Berglind sátu með Matur og Mörk.
- Viðburðarnefnd þarf að ákveða hvaða rétti eigi að bjóða upp á.

4. Jafnréttismál

- Silja sagði okkur frá fyrirkomulaginu varðandi fornöfnin. Hingað til hafa þau aðeins verið á innri vefnum en nú er búið að samþykkja að hafa það einnig á ytri vefnum.
-

5. Önnur mál

- Talað um stöðuna varðandi inntökuplássin í hjúkrunarfræði.
- **Tillaga að dagsetningu Aðalfundar SHA 2024:** Tillaga að hafa aðalfund 20. eða 21. mars og þá eru aðildarfélög með fundi vikuna áður eða í kringum 13. mars

Fundi slitið: 19:14